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Internet libre vous convie le 26 février 2003 à 13 h 30 au Palais de Justice de Paris – Métro Cité pour contrer la radiation de Me Bernard Mery. Pour avoir dénoncé la double appartenance de certains juges à la franc-maçonnerie et à la fonction judiciaire, Me Bernard MERY a été radié sous le prétexte fallacieux et artificiel de l’atteinte à l’honneur.

L’entretien de Patrick Dils, innocenté après 15 ans de prison, au sujet de son livre Je voulais juste rentrer chez moi… dans l’émission « Tout le monde en parle » de Thierry Ardisson sur France 2, de la nuit du samedi 16 au dimanche 17 novembre 2002.

Charme : Isabelle Adjani dans L’été meurtrier.

Pour être retiré de notre liste de publipostage, il suffit de répondre avec la mention « désabonnement », « désinscription » ou « désinscrire », au choix, écrite dans la case objet, en veillant à émettre avec le même alias que celui qui a réceptionné ce message sinon votre courriel ne sera pas trouvé et donc non retiré.

Ceci est un publipostage d’Internet libre (internet-libre.net), Blue shadows and purple woods ! Courriel : internet.libre@libertysurf.fr.
